

## 衣邦人上线酒类定制服务

#### ■ 任小青/文

5月20日,衣邦人酒类产品正式上线, 标志着衣邦人为城市精英用户新品质生活 多方位定制及服务布局正式开启。

创立于 2014 年的衣邦人,是第 19 届亚 运会官方正装服饰供应商,在服装定制行业 最先引入"互联网+上门量体+工业 4.0"C2M 模式,致力以"中国新定制"理念推动变革。 通过"数字化战略""全品类定制战略"和"全 球面料直采战略",为客户创造更加触手可 及、更具质价比的定制服务。依靠独创的"云 裁剪"系统及大数据应用赋能合作伙伴,打 造更柔性、更敏捷的定制供应链,提升定制 生产效率,革新定制生产方式。

衣邦人累计为百万中国精英用户提供 了商务及休闲定制服装,全国67个定制体 验中心是客户身边新品质生活服务平台。今 年是衣邦人发展的第八年,在蓬勃发展的第 一主业外,为精英用户提供更多的品质生活 服务,是衣邦人的初心。今年年初举办的衣 邦人年度战略会开始探讨创新业务,经过创 新项目组深入调研与准备,衣邦人母公司贝 嘟科技注册成立了骄娇酒业,筹备进入酒水 领域,从"衣"进入"酒",围绕核心用户打造 增值服务, 骄娇酒业将为顾客提供商务、聚 会、宴会、自酌等多方位酒类场景解决方案。

骄娇酒业目前主要提供品牌白酒与原 瓶进口葡萄酒,产品源于品牌厂家直供及久 加久公司。久加久与茅台、五粮液、剑南春、

汾酒、国窖、洋河、西凤、拉菲、奔富、干露、白 州、獭祭等全球 200 多个知名酒水品牌保持 长期稳定的战略合作,还是杭州 G20 峰会食 材总仓供应企业,拥有国内领先的集采购、仓 储、配送于一体的物流运营中心,超10万平 方米的恒温库与普通库总仓可同时储备酒 水 500 万箱,数字化信息系统可 24 小时发 货全国。葡萄酒原瓶进口于法国、意大利、智 利等国家,主要销售法国 AOC 级、意大利 DOCG 级的高端葡萄酒,能提供完整的进口 报关单、原产地证明、卫生检疫证书。

衣邦人首批上线的产品除了五粮液、国 窖、汾酒等知名产品,还推出两个深受欢迎 的酱酒品牌:赖贵山与曜隐。

贵州赖贵山酒业由赖茅品牌共同创始

人赖贵山先生携子侄复创于 1986 年,在贵 州省遵义市茅台镇拥有酿造基地,传承赖家 百年酱酒酿造工艺精髓,端午制曲、重阳下 沙,顺天时地利,经春夏秋冬,历时一年,完 成二次投料,九次蒸煮,八次发酵,七次取 酒。酒体自然天成,形成层次分明的酱香、窖 底沉香、醇甜粮香与丰富果香,是百年传承 的经典酱香型白酒。

曜隐 STARHIDE 品牌创立于 2021 年, 是柔和高端酱香型白酒的代表,由贵州无忧 酒业(集团)有限公司出品。被誉为"茅台镇 第二传奇"的无忧集团,前身为创建于1983 年的"仁怀县茅台渡口酒厂",与茅台集团隔 河相望。无忧集团由原茅台酒股份有限公司 副总经理袁明权先生掌舵,拥有多位酱香酒

领域泰斗级专家,年产精品酱香型白酒 3000 多吨, 基酒储存 15000 多吨, 属中国酒 都——仁怀市少数具备基酒生产规模的企

去除传统的多级批发层级, 骄娇酒业将 为衣邦人精英客户提供总仓直达的供应服 务,还将运用私域低成本营销,延续私人定 制理念,提供专属的酒类定制服务。分布在 全国 67 个体验中心的近千名顾问,将实时 实地的解决客户在关于酒方面的各种需求

据悉, 衣邦人将在5月20日-31日期 间发起"指定酒类商品一件88折"的福利活

# 国潮来袭:打造佐餐新风尚,健力宝玻璃瓶汽水上市

#### ■ 徐青青/文

近几年,随着国潮、养生潮流在饮料圈 的盛行,各大国产饮料品牌乘风崛起,掀起 一波与 Z 时代碰撞的新风潮,知名老牌饮料 正在重回市场,以崭新的面貌对国潮进行传 承与创新。2022年5月20日,国民饮料"东 方魔水"健力宝在杭州市千岛湖开元名庭酒 店举办"健力宝经典上线——玻璃瓶启动仪 式"主题新品发布会。健力宝全国营销中心 总裁叶廷祺、健力宝南区总经理游志敦、健 力宝浙江营业公司总经理陈工兵及集团相 关部门的主管、运营服务商浙江欢客食品科 技有限公司总裁刘建及多位嘉宾等受邀出 席本次活动。

## ▶民族品牌,历程辉煌

1984年、广东三水县一家酒厂大胆承 接了当时广东体育研究院发明的一款碱性 电解质运动饮料,取名健力宝,并成为当年 第23届洛杉矶奥运会中国代表团的首选饮 料。一个日本记者经过仔细研究,坚信参透 了古老的东方奥秘,随后在《东京新闻》刊发 了一篇新闻《中国靠"魔水"加快出击》;《纽 约时报》也曾刊发了一张"新选总统克林顿 夫人希拉里在聚会中举起健力宝畅饮"的巨 幅海报宣传照。传到国内后,全中国人都知 道了外国人所说的"东方魔水",从此扬名海 内外。

### ▶ 国潮复兴,老牌焕新

随着国家的经济实力、国人的民族自信 力等各方面力量全面提升,在如今国潮复兴 的潮流下,各大国产汽水品牌开始顺流而 上,重新跻身社交舞台。广东健力宝更是焕 然一新,整合升级了主品牌产品线、经典产 品线、无糖产品线、文化罐产品线、联名罐产 品线、子品牌产品线 6 大类,兼具了营养和 潮流特性,将民族品牌与国潮相契合,完美 诠释了国民汽水在新时代转型升级和时代 变革,在行动中实现了对国潮的传承与创 新。值得一提的是,健力宝公司和人民日报 新媒体联合打造的一款"东方魔力"系列罐, 以体坛盛事为主题的包装风格,一经上市便 引发全民疯抢的热潮;与故宫成功牵手推出 的系列联名罐,浓郁的国潮风包装设计将历 史的美感与年轻人的审美相结合,并投抖 音、微信、小红书等新媒体平台,进行全方位 种草,线上线下全面加深了品牌国潮、国货 崛起的印象。

2021年9月,健力宝官宣"亚洲飞人"苏

炳添出任全新品牌代言人,并打出了"经典魔 力,畅享美味"这一口号,一时间,相关话题# 原来苏炳添最爱的竟然是#阅读量高达1.5 亿,并创造了2.6万的品牌阅读量,勾起了无 数 70、80 后人的汽水记忆,也让 95、00 后的 年轻人们了解、铭记并传承民族运动精神。 再次回归市场,仅靠宣传与包装远远不够,健 力宝开始聚焦玻璃瓶装饮料市场。

## 🜔 经典重现,实力亮相

品牌要复兴,实力必强硬。时至今日,经 过三十多年的风云变换,健力宝的发展从未 停歇。此次新上市的经典玻璃瓶健力宝,传 承经典口感,采用全新的包装设计,融合趣 味创意,旨在拓展消费场景,打造餐饮配餐 新风尚,同时凝聚了健力宝对全新渠道市场

的信心和希望。相信推向市场后,将掀起新 一轮的选购热潮。对此,叶廷祺接受杭商传 媒采访时说道:"中国正成为全球最大的软 饮料市场之一,在巨大的增长需求下,健力宝 将拥有更多的机会。健力宝深入探寻市场需 求,围绕产品特色进行不断创新,强化品牌 与消费者的关系,辅以品牌、服务等营销策 略与手段,持续提升消费者对健力宝品牌的 喜爱度和认知度。随着全品类产品的推进, 在开拓新品上用联名和跨界等方式让年轻 消费者体验我们的品牌创新,这也让我们找 到了品牌与 Z 时代消费者的连接点。"

洞悉用户,传承经典,凝聚国潮品牌初 心,携创意和诚意而来。相信经典玻璃瓶装 健力宝的上市,将引发新一轮的选购热潮, 让更多 Z 世代年轻人们品味到经典的味道 和力量。



公司成立于 2011 年 9 月,注册资金 2300 万元,是一家集商品混凝土等新型建筑材料为一体的独资企业。

自投产以来,公司遵循"致力于成为客户依赖、社会尊重的高品质建材产品制造商"的宗旨,快速踏上行业健康发展的轨道。近年来,企业被评为"杭州市混凝土行业 先进企业""税收超500万元突出贡献企业";缴纳税收超1000万元,名列全镇规模以上企业纳税前茅;作为萧山区混凝土重点企业,被萧山区委区政府列入"鸿雁计划" 企业名单。

公司以"绿色、环保、安全"为立业之本,汲取生态环保理念,运用先进的生产设备,积极打造绿色搅拌站,被省商业厅、省经信委、省建设厅、省环保厅等四部委授予 "浙江省预拌混凝土企业清洁生产达标企业"。

公司以高标准、高质量、高投入开展厂房基础建设,使企业在短期内获得"建筑业企业资质""杭州市预拌混凝土企业试验室合格证书";企业先后通过了国家 ISO 质 量体系认证、安全生产标准化"道路运输三级企业"及"工贸行业四级企业"证书;顺利通过了省级主管部门对企业安全生产标准化工作的"飞行检查"。

历年来,公司积极投身杭州市、萧山区的各类建设项目,已涉足市政工程、地铁工程、商务楼、商品房、安置房、工厂、学校等各领域的工程建设项目,成为行业内一支 重要的生力军。尤其在 G20 峰会期间,被杭州市行业主管部门指定为萧山区唯一 -家重点建设项目保证供应的混凝土企业,现在更为亚运会城市建设助力。

杭州振腾实业有限公司

地址:杭州市萧山区义桥镇蛟山村

邮编:311256

电话/传真:0571-82300726